



## Restaurant Weinbar Vinothek Speisekarte

https://speisekarte.menu

Karawankenplatz 3, 4, 9220 Velden Am Wörther See, Austria, Velden am Wörthersee +4342742171,+436643451123 - http://www.weincarinthia.at/



Eine umfangreiche Speisekarte von Restaurant Weinbar Vinothek aus Velden am Wörthersee über alle 23 Menüs und Getränke findest Du hier im Menü. Die Weinbar Vinothek Carinthia in Velden am Wörther See lädt Sie ein, das authentische Menü und die Speisekarte zu entdecken. Erfahren Sie mehr über unsere Preise und lesen Sie die Bewertungen unserer zufriedenen Kunden. Unsere Weinbar Vinothek Carinthia hat eine Gesamtbewertung von 90 Punkten erhalten.

# Restaurant Weinbar Vinothek Speisekarte



#### Hauptgerichte

**TOMATENCREMESUPPE** 

#### Sashimi

THUNFISCH-TARTAR

#### Vorspeise

**TATAR** 

#### Fisch

WOLFSBARSCH

#### Hauptgericht

**PULLED PORK** 

#### Wein

**FLASCHE WEIN** 

### Restaurant Kategorie

**ITALIENISCH** 

### Meeresfrüchte

**CALAMARI** 

#### **OKTOPUS UND ORZO**

### Getränke



GETRÄNKE GLAS WEIN BIER

### Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

**BURGER** 

**BROT** 

**FLEISCH** 

**FISCH** 

**PASTA** 

#### Verwendete Zutaten

**TOMATE** 

**SCHWEINEFLEISCH** 

**SCHINKEN** 

KÄSE

**SPINAT** 

**THUNFISCH** 

## Restaurant Weinbar Vinothek

Karawankenplatz 3, 4, 9220 Velden Am Wörther See, Austria, Velden am Wörthersee Öffnungszeiten:

Donnerstag 04:00-23:00 Freitag 04:00-23:00 Samstag 04:00-23:00 Sonntag 12:00-20:00

